Kedves Szülők!

Az elmúlt évekhez hasonlóan - ebben a nevelési évben is - havonta egy kisebb összeggel szeretnénk támogatni a csoportokat, olyan kiadásaik fedezetének biztosítására, melyekre saját költségvetési forrásból nem tudnak összegeket biztosítani (sütemények alapanyagai, kisebb kirándulások útiköltsége, gyermekek megajándékozása (Mikulás csomag, szaloncukor, édesség, stb).

Tavaly, egy hónapban egyszer borítékot tettünk a gyerekek jeléhez s a szülők ebbe tették bele az általuk vállalható havi összeget. Erre az évre is az a javaslatunk, hogy ugyan ebben a rendszerben történjen ennek az adománynak az összegyűjtése.  Az aláírt borítékok összegyűjtését az év eleji szülői értekezleten megválasztott Szülői Választmány tagjai vállalták. A havi étkezési térítési fizetése idején egy-egy tagjuk veszi át a felajánlásokat, reggel fél 8  és 9 óra között az óvodában. 
A borítékokra kérjük, hogy a hónapok mellé írják fel az adomány összegét és aláírással is lássák el.

A Szülői Választmány javaslata havi 200.-Ft/fő.
 Aki ezt nem szeretné, az vállalja, hogy gyermeke részére a megajándékozások előtt kiegyenlíti az ajándék, ajándékok (kirándulás ) költségét!
Az elmúlt nevelési évben a gyerekek Mikulás és Húsvét alkalmával 500-550.-Ft értékben kaptak édességcsomagokat, a Bp.-i kirándulás költsége gyermekenként 2800.-Ft volt.
Segítségüket előre is nagyon köszönjük. 

                                            Szülői Választmány

